## 中華基督教會錦江紀念禮拜堂 14/04/2019

## 〈深深處〉

有一天,主耶穌去探望一個小男孩。主耶穌溫柔地敲門,小男孩家中的那扇門除除地打開,似乎房子裡有點暗,開門的人因藉從外而來的光線而感到刺眼,瑟縮在門後,只略略探出頭來,要看看敲門的是誰。

當小男孩發現是主耶穌的時候,他顯得既驚又喜 -- 喜的是終於見到主耶穌,但同時他感到主耶穌突如其來的到訪,殺自己一個措手不及,自己好像有很多東西沒有準備好來接待主。「卟!」門突然關上了,原來小男孩太緊張了,生怕家中的凌亂會嚇怕主耶穌,所以他便二話不說關上了門,立即收拾家中的一切。

主耶穌仍然微笑地站在門外,只是聽到屋子內一番擾攘的聲音 過後,門再次被打開,小男孩吹出一大口氣,便邀請了主耶穌內進。

當主耶穌進到屋內,小男孩正正經經似的,給祂倒了一杯熱茶,邀請祂坐在已整理好的沙發上,自己也坐在主的旁邊,跟祂說說自己平常的佚事。過了好一會,主耶穌想參觀小男孩的家,小男孩便一邊帶著主耶穌走,一邊介紹不同房間和當中發生過的有趣事情。小男孩帶著主參觀了一樓、二樓,便打算帶主耶穌離開。當小男孩們說:「好了,我們回到下面再喝茶吧!」主便說:「慢著,那邊還有一間房,我們還沒有到過,而且門外還上了鎖的。」小男孩很驚訝主耶穌竟發現那間上了鎖的房,他便回答說:「那…那房子是不能讓祢內進的,我自己也害怕進去……」

假如今天主耶穌也來探望我們,我們的情況又會怎樣?我們會 否都像這位小男孩一樣,還是隨時隨地也準備好接待我們的主呢? 我們生命中又有沒有一些地方、一個深深處是不敢讓主耶穌,甚至 自己去觸碰的呢?我們說我們相信主是大能的醫生、是全然的拯救、 是山寨是盤石、是真光,但我們又是否全然地開放我們的生命給主 來醫治、更新和幫助我們作出改變呢?

「孩子,不用怕!我是大有能力的,我也願意陪著你一起進入,一起面對!」主說。

主僕 黃智敏